
Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю провели товарищеский матч по волейболу с кадетами Барнаульского кадетского корпуса



В рамках проводимой следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю воспитательной работы с подрастающим поколением, с целью пропаганды здорового образа жизни и вовлечения занятием спортом сотрудников следственного управления, а также в связи с 10-летней годовщиной образования кадетского движения в органах СК России проведен товарищеский матч по волейболу между командами следователей и кадетов МБОУ «Барнаульский кадетский корпус».

Обе команды были настроены на победу и готовы бороться за каждое очко. Во время игры члены команд старались не допускать ошибок, применяя мощные и точные удары и обманные ходы. В результате упорной борьбы со счетом 3:1 победу одержала команда из числа сотрудников следственного управления.

Следует отметить, что это не первая игра, когда команда следственного управления по Алтайскому краю и кадетов Барнаульского кадетского корпуса встречаются на волейбольном поле. Спортивные мероприятия проводятся регулярно и уже стали добродой традицией.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1418815/folder/873343